Qu’est-ce qu’un cas
d’usage approprie

au low-code ?
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Tout cas d’usage metier
qui peut etre modelisé

Qui comporte un Avec des profils
modele de d’utilisateurs definis
donneées pour appliquer des
structurees processus metier
entités /relations. repetitifs.
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Des regles de gestion sur les
donnees pour controler,
completer ou calculer.
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Des traitements de masses sur
les donnees ou des actions en
cascade d'evénements |[HM ou
periodiques [/ taches planifiees.
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Des connecteurs de donnees
entrantes et sortantes pour
adapter les formats avec des
systemes tiers (ex : fichiers CSV,
appel d’API tierces, emailing).
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Les editions specifiques de
document (ex : usage d’excel
POI, templating mustache,

librairie PDFBox).
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Certaines Ul et interfaces
utilisateurs dediees a certains
usages si les écrans natifs (de liste,
formulaire, vue en arbre, kanban,
graphique, carte...) ne conviennent
pas (ex : afficher un plan 2D avec des
bureaux a réserver sur l’étage)
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En résumé, un bon cas d’usage sera constitue
d’une application gerant :
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sur lesquels des utilisateurs vont
mener des actions metiers
(workflow)
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en y appliquant des
regles meétiers specifiques
(sur les données)
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et des actions en cascade
(events ou taches asynchrones).
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